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ННІ ФЕУП ННІ НГ ННІ АБЗ ННІ ІТР ФФПП ФФКС



ОПИТУВАННЯ ПРОВОДИЛИ СЕРЕД СТУДЕНТІВ 

ПЕРШОГО (БАКАЛАВРСЬКОГО) ТА ДРУГОГО 

(МАГІСТЕРСЬКОГО) РІВНІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

86

14

На якому рівні вищої освіти Ви навчаєтеся?

Перший (бакаларський) рівень Другий (магістерський) рівень



Чи відомо Вам, що 2019 року набув чинності Закон України «Про 

забезпечення функціонування української мови як державної»?

96,4 % – так

3,6 % – ні

96.4

3.6

ЧИ ВІДОМО ВАМ, ЩО 2019 РОКУ НАБУВ ЧИННОСТІ ЗАКОН 
УКРАЇНИ «ПРО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФУНКЦІОНУВАННЯ 

УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ЯК ДЕРЖАВНОЇ»?

Так Ні



Як ви вважаєте, чи важливе дотримання норм

сучасної української літературної мови учасниками

освітнього процесу під час аудиторних занять?

98.4

1.6

Як Ви вважаєте, чи важливе дотримання норм сучасної 
української літературної мови учасниками освітнього 

процесу під час аудиторних занять?

Так Ні



Чи влаштовує вас якість викладання навчальних дисциплін

державною мовою в університеті?

99.2

0.8

Чи влаштовує Вас якість викладання навчальних дисциплін 
державною мовою в університеті?

Так Ні



Чи траплялися випадки використання викладачами

недержавної мови під час проведення навчальних занять?

100%

0%

Ні Так


